



декабрь 2021 - январь 2022

ОДАРЕННЫЙ УЧИТЕЛЬ

17 декабря на базе МОБУ СОШ №3 им Ю.А. Гагарина состоялось занятие Таганрогской школы «Одаренный учитель + одаренный ученик». Участники занятия встретились с победителями Всероссийского конкурса школьников «Большая перемена» Максимом Мельниковым (школа № 9) и Елизаветой Кобец (гимназия «Мариинская»). Максим и Елизавета рассказали свои истории участия в конкурсе, ответили на вопросы ребят, поделились секретами успеха и дали полезные советы будущим победителям. Занятие завершилось увлекательной экскурсией по школьному музею Космонавтики.

автор: Извекова Александра

**НАГРАЖДЕНИЕ В АДМИНИСТРАЦИИ**

Ежегодно в ходе празднования Международного дня добровольца Администрацией Таганрога отмечаются самые активные волонтеры за большой вклад в развитие волонтерской деятельности.

Глава Администрации Солоницин Михаил вручил благодарственные письма Правительства Ростовской области самым активным волонтерам и поблагодарил за их неравнодушие.

**ЭКОАКЦИЯ**

Обучающиеся, родители и педагоги МОБУ СОШ №3 им Ю.А. Гагарина приняли участие в экологической акции.

Вместе мы собрали 860 кг вторсырья.

Выражаем благодарность всем участникам акции!



«НОВЫЙ ГОД В КАЖДЫЙ ДОМ»

28 декабря в рамках Всероссийской акции «Новый год в каждый дом» волонтеры школьного отряда 3d поздравили постояльцев ГБУСОН РО "Таганрогский ДИПИ № 2" с наступающим Новым годом.

Акция направлена на объединение и поддержку не только граждан, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, но и одиноко проживающих пожилых людей.

В течение месяца обучающиеся МОБУ СОШ 3 им Ю.А. Гагарина собирали подарки для постояльцев ДИПИ №2, рисовали открытки, учили стихи и песни.

Организатором акции выступил Муниципальный центр развития волонтерства

#TagВолонтер при поддержке Отдела по делам молодежи Администрации Таганрога



РЕГИОНАЛЬНЫЙ СЛЕТ

17 декабря прошёл IV региональный слёт Российского движения школьников. На слёт было приглашено более 50-ти активистов со всей области! На слете нашу школу представила ученица 9б класса — Михайлова Елизавета.

Каждый участник получил крутой мерч: толстовку, браслет и значок. Отличившиеся активисты были награждены благодарственными письмами и подарками.

Также ребята обсудили дополнения к уставу и в стратегию РДШ на ближайшие 3 года, а медиацентр провёл собрание на тему пересмотра развития социальных сетей.



СПАСИБО ВРАЧАМ



Сегодня 5 ноября активисты школьного отряда 3D присоединилось к Всероссийской акции «Маленькие радости для врачей», в рамках которой добровольческое сообщество, представители бизнеса, органов власти и просто неравнодушные граждане смогут сделать приятные сюрпризы для медицинского персонала ковидных госпиталей и иных медицинских организаций. Это жест поддержки медикам, которые в больницах и ковидных госпиталях круглосуточно сохраняют здоровье и спасают жизни людей. Это особенно важно сейчас, когда количество заболевших коронавирусом растет с каждым днем.

Автор: Михайлова Елизавета

ПАСПОРТИЗАЦИЯ ОТРЯДА ЗД



В октябре Российский детско-юношеский центр и Российское движение школьников проводили паспортизацию добровольческих отрядов в рамках Всероссийского конкурса «Добро не уходит на каникулы». И наш Волонтерский отряд ЗД был внесен в Единый реестр добровольческих отрядов Российского движения школьников. Для нас это важное достижение. У волонтеров появилась возможность проходить обучение по направлениям добровольчества на регулярной основе, получать актуальную информацию о мероприятиях, консультации экспертов по разработке и реализации проектов, а также ресурсную поддержку для их реализации.



Поздравим наших волонтеров с успешным прохождением паспортизации.

ДЕНЬ ВОЛОНТЕРА

14 декабря наши ребята провели в Муниципальном центре развития волонтерства, торжественно отметив День Добровольца, который прошёл 5 декабря. Начинающие волонтеры получили волонтерские книжки, а те, кто активно занимается этой деятельностью, были вручены благодарственные письма губернатора Ростовской области Василия Юрьевича Голубева. Также активисты поставили танец для всех присутствующих. Этот день с нами провел Даниил Захаров - обладатель именной премии "Лучший доброволец (волонтер) Ростовской области". Он поделился с ребятами своим секретом успеха, а также подробно рассказал о проекте Спортивном клубе «Южный Дракон».

автор: Михайлова Елизавета



СБОР ВОЛОНТЕРОВ

15 ноября на территории Молодежного центра проходил «Тренинг на командообразование», в котором приняли участие наши самые активные волонтеры.

Так как сейчас началась школьная пора и не всегда есть время встречаться на мероприятиях и в обычной жизни, мы решили, что пора разнообразить график!

Мы обсудили много разных тем, сделали много фотографий и поиграли в игру «ДоброТайм». Каждый человек вложил часть себя в этот день и мы очень дружно провели день.

Также, не могу не отметить, что в этот же день приезжала съёмочная группа, которая брала интервью у наших самых лучших руководителей и снимала наши игры!

автор: Буриева Полина



«ЛУЧШАЯ КОМАНДА РДШ»



Ростовское региональное отделение Российского движения школьников в ноябре-декабре проводило Всероссийский конкурс «Лучшая команда рдш» в Ростовской области.

Нашу школу в номинации «Твой старт с РДШ» представила ученица 9б класса Михайлова Елизавета. По итогам конкурса Елизавета заняла 3 место!



ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ СО СПИДОМ.

1 декабря волонтерский отряд 3D совместно с молодежью и волонтерами центра развития добровольчества TagВолонтер, МБУК "Молодежный Центр" приняли участие в акции в рамках Всемирного дня борьбы со СПИДом. Волонтеры раздавали красные шары, памятки по профилактике ВИЧ-инфекции и ленточки.

Главная задача этого мероприятия-донести информацию о профилактике тестирования на ВИЧ-инфекцию и исключить какую-либо дискриминацию по положительному результату.

автор: Михайлова Елизавета



ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ РДШ

4 декабря 2020 года на базе школы было создано первичное отделение, которое объединяет ребят из разных классов. Сейчас это дружная команда, которая участвует в деятельности рдш, завоевывая все больше призовых мест. В нашем отделении и движении есть место для всех. Здесь каждый найдёт то, что ему по душе и по силам, а если не все получается - никогда не бойся и не стесняйся, мы поможем, расскажем и научим. В этот день состоялось заседание первичного отделения, где были награждены самые активные участники движения. Также участники обсудили план дальнейшего развития рдш в школе.

автор: Извекова Александра

"ПРИРОДА, ЭКОЛОГИЯ, ЧЕЛОВЕК"



Подведены итоги 1 этапа городского экомарафона "Природа, экология, человек", посвященного защите Азовского моря. В течении двух месяцев учащиеся 6 "В" и 5 "Б" классов участвовали в городских мероприятиях, акциях, конкурсах, а так же в онлайн - празднике. Получены следующие результаты:

1) в творческом конкурсе "Чистое море - детям", в номинации фото 5 "Б" класс занял 1 место, в номинации плакат 6 "В" класс - 1 место.

2) в конкурсе проектов презентации "Человек и море" - 6 "В" класс занял 3 место.

В общем городском зачете экологическая команда "Юные экологи" занимают 2 место.

